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CONTEC  annonce des E/S numériques compactes vers USB

"Séries N ", E/S digitales isolées vers  USB

CONTEC CO., LTD. , distribué par ADM21 annonce deux nouveaux produits complétant sa gamme  « série N » d’E/S  digitales vers USB. 

Ces nouveaux produits, le DIO-0808RN-USB et le DIO-1616HN-USB, sont des systèmes de contrôle de mesure qui permettent d’améliorer les performances de transmission de signaux d’E/S numériques vers les ordinateurs via USB. Ces appareils peuvent être montés sur Rail DIN, et sont conçus pour être très simple à utiliser. Ils peuvent également être placés sur le sol, sur le mur, ou au plafond en se servant de vis ou d’aimants. 

De nombreux outils de développement sont fournis tels des pilotes Windows, une librairie compatible Visual Studio et des programmes d’exemples.  Il est aisé de créer des applications en Visual Basic ou Visual C. De plus, on peut les utiliser comme système d’acquisition de données LabVIEW grâce au logiciel de librairie "VI-DAQ" téléchargeable directement sur le site.

Le DIO-0808RN-USB se caractérise par 8 entrées isolées à optocoupleur (12-24VDC) et 8 sorties relais SPDT (6A 240VAC / 5A 28VDC, Form C). Le DIO-1616HN-USB quant à lui comporte 16 entrées isolées optocoupleur (5-50V) et optocoupleur isolé.
Points clés 

· DIO-0808RN-USB 

· 8 entrés isolées à optocoupleur  (sortie dissipation/sortie source de courant)

· 8 sorties relais indépendantes (Form C) 

· DIO-1616HN-USB 

· 16 entrées isolées à optocoupleur  (sortie dissipation de courant)

· 16 sorties ouvertes optocoupleur (type dissipation de courant)
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