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  Les E/S analogiques compacts  vers USB de CONTEC

Les séries N
      CONTEC CO., LTD. distribué par ADM21 présente deux nouveaux produits d’E/S analogiques vers USB.
Les AIO-121602LN-USB et AIO-120802LN-USB, sont des systèmes de contrôle de mesures qui améliorent les performances des E/S analogiques, E/S numériques et compteurs numériques d’ordinateurs en USB. Ces produits sont conçus avec la fonction «plug and Play » vers USB, d’où une grande facilité d’installation sur ordinateurs.

Ils sont conçus pour un montage sur rail DIN 35mm et ne font que 30,5mm d’épaisseur. De plus, ils peuvent être installés indifféremment sur le sol, sur le mur, au plafond ou simplement placés sur le bureau grâce à des pieds en caoutchouc et des aimants .Et les 4 trous pré percés (adaptés à des vis  φ3.5) sur chaque côté du module facilitent encore le montage. Les séries N  utilisent une connectique amovible qui permet un câblage aisé sans aucun autre câble ou bloc de jonction.

De nombreux outils de développement sont fournis tels des pilotes Windows, une librairie conforme Visual Studio, des programmes d’exemples, des logiciels d’enregistrement de données et C-LOGGER. Ils sont utilisables en tant que systèmes d’acquisition de données pour MATLAB ou LabVIEW, en téléchargeant simplement des librairies spéciales sur le site.

L’AIO-121602LN-USB se caractérise par 16 entrées (12bit), et 2 sorties (12bit) analogiques, 16 E/S digitales bidirectionnelles et un compteur (32bit).
L’AIO-120802LN-USB se caractérise par 8 entrées (12bit), 2 sorties (12bit) analogiques, 16 E/S digitales bidirectionnelles et un compteur (32bit).

Les 2 ont en commun  
· Les E/S analogiques peuvent être synchronisées avec un timer interne. 

· Filtre numérique afin d’éviter une reconnaissance erronée du signal d’entrée causée par du bruit  

· Mémoire tampon intégrée  

· Fonction d’édition par logiciel 
· Niveau TTL
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