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Les modules embarqués série vers Ethernet avec fonction PoE 

      ADM21 présente la série MiiNePort E3 de Moxa, une famille de modules embarqués série vers Ethernet capable de fournir la fonction PoE grâce à son connecteur RJ45 intégré sur la carte.  Le MiiNePort E3 bénéficie de la technologie NetEZTM , qui permet à la fois de réduire les temps de production et les délais de déploiement des équipements. Cette solution devient ainsi une des plus simples et des plus économiques du marché pour transformer des équipements 100% série en équipements Ethernet-Ready.  Le MiiNePort E3 est également parfait pour les fabricants de produits tels que les lecteurs de cartes d’accès, parcmètres, la signalisation numérique et les lecteurs RFID.

      Cette solution série vers Ethernet ne nécessite que peu de modifications de l’implantation électronique existante. Grâce au MiiNePort E3, un composant série peut être intégré dans le réseau Ethernet et la fonction POE élimine le recours à une source d’alimentation électrique traditionnelle.

      Les outils puissants de la suite logicielle NetEZTM comprennent AutoCFG, une application de configuration destinée à configurer ou à mettre à jour les réglages de multiples appareils simultanément, pour réduire les délais de fabrication en phase de production, et EZPower qui permet au MiiNePort E3 d’être alimenté en 3,5 VDC et 5 VDC. De plus, le mode SCM (Serial Command Mode) permet aux utilisateurs de configurer le MiiNePort E3 directement à partir du module série.

      Il existe actuellement une offre spéciale sur le kit de démarrage de Moxa destiné à l’évaluation.  ce kit comprend le module MiiNePort E3 , une carte d’évaluation, le logiciel et les accessoires périphériques. 
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