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Nouvelles solutions ZigBee “3-en-1”protégées contre les surtensions

       Adm21 présente le nouveau NPort® Z2150, un convertisseur 1port RS-232/422/485 vers ZigBee, et le NPort® Z3150, une passerelle ZigBee-vers-Ethernet  de Moxa. La solution sans fil de Moxa permet d’apporter la connectivité Ethernet à des produits série via un réseau ZigBee. Le standard ZigBee est un réseau mesh sans fil adapté à la couverture de grands espaces. Selon des recherches conduites par l’institut NPD In-Stat (http://www.instat.com), le chiffre d’affaires généré de cette technologie extrêmement fiable, relativement économique et faible consommation approchera le milliard de dollars en 2015. Pour répondre à la demande croissante de solutions ZigBee, les familles NPortZ2150/Z3150, conformes à la norme IEEE 802.15.4/ZigBee, fournissent des solutions sans fil avec un niveau d’encryptage matériel AES de 128bits. Des modèles NPort Z2150 spéciaux “grande plage de température” peuvent fonctionner dans des environnements soumis à des températures de -40 à 75°C et être proposés, durcis, en boîtier métal pour garantir la fiabilité des performances lorsqu’ils sont utilisés dans les automatismes industriels, la domotique (HVAC), et les applications de réseaux intelligents (compteurs).

       Points clés 

· Configuration simple d’utilisation 

· L’interface est simple et conviviale pour régler les paramètres série-vers-Ethernet. Il suffit de suivre les instructions sur le web en 4 étapes pour compléter la configuration des NPort Z2150/Z3150 et ce, en seulement quelques minutes.

· Connexions série, Ethernet, et alimentation protégées contre les surtensions 

· Le NPort Z2150/Z3150 offre une protection certifiée IEC 61000-4-5 pour les connexions série, Ethernet et alimentation afin d’éviter la destruction des appareils lorsqu’ils sont exposés à de fortes tensions dues à des interruptions multiples ou à la foudre.

· Conforme à la norme IEEE 802.15.4/ZigBee  

· Topologies du réseau : Mesh/Star/Cluster tree 

· Encryptage AES 128bits 

· Double entrée DC  (NPort Z3150 seulement) 

· Jusqu’à 99 nœuds par réseau 
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