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  La première Caméra IP durcie sans ventilateur fonctionnant 
de -40 à 75°C pour conditions extrêmes
ADM21 présente, en première mondiale, une caméra IP durcie, fabriquée par Moxa, qui fonctionne avec fiabilité de -40 à 75°C sans mécanisme de chauffage ni de refroidissement. Cette caméra vient d’ailleurs d’être sélectionnée aux « IFSEC International Award 2012 ». La VPort 36-1MP est une caméra de type industriel, en boîtier H.264 qui associe la résolution HD (1280 x 720), la technologie IVA avancée (Intelligent Video Analysis) et la technologie antibuée pour améliorer l’efficacité du système de surveillance tout en fournissant une qualité vidéo hors pair. Un boîtier spécial en option et un scanner PT sont disponibles pour une installation à l’intérieur ou en extérieur.

Conception durcie industrielle et extrême fiabilité

La tolérance exceptionnelle aux températures extrêmes est un atout majeur pour cette caméra. La  VPort 36-1MP peut fonctionner confortablement de -40 à 75°C sans ventilateur ni chauffage. Cette caméra IP capture de très bonnes images haute définition et fournit un flux vidéo fiable dans des environnements allant des déserts brûlants aux montagnes enneigées, de même que dans les secteurs du pétrole, du gaz, des objets roulants, et les systèmes de transport intelligent (ITS).

Les caméras VPort 36-1MP sont IP-30 et offrent une protection EMI/EMC de niveau 3 afin de conserver leurs performances dans des environnements pluvieux, poussiéreux et sujets aux perturbations électromagnétiques. Le boîtier de type IP68 est inviolable et adapté aux applications en extérieur. Les caméras sont conformes aux standards EN 50121-4, C1 D2 ATEX zone 2, et NEMA TS2, ce qui assure leur fiabilité lorsqu’elles sont exposées à des chocs ou des vibrations extrêmes ainsi qu’à de hauts niveaux de surcharge et d’électromagnétisme. Les caméras VPort 36-1MP peuvent même supporter les environnements explosifs.

Une qualité vidéo superbe 

Les VPort 36-1MP supportent de nombreux objectifs selon les applications, et acceptent des objectifs à montage C/CS permettant  n’importe quel angle de vision et n’importe quelle distance. Elles sont aussi adaptées à l’utilisation de jour comme de nuit grâce au filtre  infrarouge amovible intégré et à la sélection de mode automatique des couleurs. Les fonctions Highly-tuned ROI (Region of Interest), et WDR (Wide Dynamic Range) permettent aux caméras VPort 36-1MP de produire des images exceptionnelles, et la fonction antibuée garantit la qualité des images en environnements pluvieux, neigeux et brumeux.

Haute performance vidéo et sécurité réseau

Ces caméras peuvent encoder la vidéo analogique en H.264 et MJPEG et transmettre simultanément jusqu’à 3 flux vidéo indépendants (2 en H.264, et 1 en MJPEG). La technologie d’encodage vidéo leur permet de supporter jusqu’à 30 FPS sur chaque canal H.264 et MJPEG, et les fonctions de sécurité, telles que 802.1x et SSL/SSH, empêchent les accès non autorisés ou le piratage des données. Fonctions critiques dans beaucoup d’applications de surveillance.

Points clés

•Conception industrielle avec température de fonctionnement de -40 à 75°C (sans chauffage ni ventilateur)

•Caméra CMOS à scan progressif 1/2.7” avec haute résolution (max. 1280 x 720) 

•Technologie DNR/WDR offrant une excellente qualité d’images et de vidéo

•fonction antibuée en option pour améliorer les images en cas de pluie, brouillard, etc.

• Jusqu’à 3 flux vidéo indépendants (2 H.264/1 MJPEG)

• Compatible avec les lentilles CS/C avec support infrarouge intégré

• Conforme EN 50121-4, NEMA TS2 et C1D2 ATEX Zone 2

• Supporte DynaStream™ pour optimisation du réseau

•Stockage SD pour enregistrement en mode évènements et en mode déconnecté

Moxa s’est associé avec les leaders en logiciels de gestion  vidéo pour que ces produits de vidéo de surveillance puissent s’intégrer facilement avec les systèmes tierce partie.
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