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Nouveau convertisseur  RS-232C vers réseau  sans fil conforme IEEE802.11n
ADM21 présente le nouveau convertisseur média IEEE802.11n fabriqué par  Contec permettant de convertir une interface RS-232-C en LAN avec ou sans fil. Ce nouveau produit fait partie des solutions sans fil  de la famille FLEXLAN 2000 de Contec. 

Le nouveau FXR2000-G est un petit produit embarqué dédié à la conversion de l’interface RS-232C en réseau local avec ou sans fil.  Son réseau sans fil est conforme avec quatre standards tels IEEE802.11n/a/b/g. Lorsqu’on règle le FXR2000-G en IEEE802.11n, il supporte une communication à 300 Mbps (valeur théorique), et il a la capacité de résister aux perturbations (multi-pas). Ainsi la communication se fait plus rapidement et avec plus de stabilité qu’avec les modèles conventionnels. La fonction conversion RS-232C de ce nouveau produit implémente le protocole TCP/IP. De plus, il est possible de contrôler un port de communication série RS-232C avec une fonction Socket depuis un ordinateur connecté à internet.

En utilisant le FXR2000-G, l’utilisateur peut contrôler des appareils de communications RS-232C installés sur des objets mobiles connectés sans fil, et étendre son système  librement sans se soucier de la distance de communication standard qui est de 15 m maximum.

Ce produit peut être personnalisé à la demande.

Caractéristiques
· OS Windows Embedded Standard 2009 installé ce qui implique les mêmes performances qu’un ordinateur classique 

· Convertisseur COM 

· Connexion TCP/IP  

· Compatible avec 4 standards, IEEE802.11n/a/b/g (JP model: FXR2000) 

· technologie d’encryptage propriétaire "WSL" disponible ainsi que WPA2/WPA et       WEP. 

· Antenne disponible en option  (JP model: FXR2000) 

· Supporte de nombreuses alimentations  
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