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Vecow introduit sa nouvelle famille de PC industriels, la série ABP-2000 avec processeurs Intel Quad-Core Atom E3800 (précédemment appelé Bay Trail) 
ADM21 présente la dernière famille d’ordinateurs industriels sans ventilateur, la série  ABP-2000 de Vecow. Les PC ABP-2000 sont équipés du processeur Intel® Quad-Core Atom™ E3800 (précédemment appelé Bay Trail) (1.91GHz) et d’une ram DDR3L simple canal 8Go, ainsi que 2 afficheurs HDMI, 2 ports RS-232, 2 ports RS-232/422/485, 2 ports RS-232/422/485 isolés, 2 LAN GB, un emplacement pour disque SATA 2.5”, 3 emplacements Gp/s SSD/HDD , 3 ports USB 3.0 , 2 ports USB 2.0 et 2 miniPCI-express. L’ABP-2000 est un ordinateur à facteur de forme « fanless smart » capable de fonctionner sous des températures étendues de -25°C à +70°C dans les environnements sévères.

Performance ultime et efficacité énergétique 

Premiers SoC “système sur une puce “ destinés aux systèmes intelligents , les processeurs Intel® Atom™ E3800 boostent les performances informatiques , graphiques , et thermiques . Utilisant une microarchitecture zing 22nm Silvermont et des transistors 3-D Tri-Gate  , les E3800 possèdent un fort ratio éfficacité énergétique/ performance. Les processeurs E3800, avec leur capacité de fonctionnement sous -40 à +110 oC , leur conception “thermal design power” (TDP) ainsi que le  code de correction intégré (ECC) et leur moteur de sécurité,  améliorent encore la fiabilité de ces PC en environnement industriel, et leur permettent de fonctionner 24h/24 et 7jours /7. 

Excellente performance graphique et nombreuses entrées/sorties 

La famille ABP-2000 est caractérisée par des sorties double affichage  (VGA et deux HDMI) et une carte graphique Intel® Gen 7 ( jusqu’à 792MHz en turbo) pour améliorer les performances visuelles et le traitement media. Un support double HDMI CEC “Consumer Electronics Control”, permet un contrôle des commandes  par infrarouge et/ou à distance entre les appareils HDMI interconnectés. La famille ABP-2000 est conçue avec 6 ports COM dont deux sont des ports RS-232/422/485 isolés, 3 ports hauter vitesse USB 3.0 , 2 ports USB 2.0, deux ports Gigabit Ethernet avec contrôleurs  Intel® WG82574L Gigabit Ethernet et 2 ports SATA 2. Une connectivité machine-to-machine flexible et deux emplacements mini PCIe  sont très utiles pour les applications 3G/4G, GPS/GPRS, ainsi que pour les connexions en réseau Wifi. De plus un support full size mini PCIe permet d’accueillir une carte SIM. Une interface mSATA supplémentaire est disponible pour offrir plus d’options de stockage.

Grâce à ses performances graphiques et informatiques , la famille ABP-2000 offre une très bonne qualité aux afficheurs en mode 3D, avec une faible consommation. La conception avec 6 ports COM permet de nombreuses applications. L’ABP-2000 fonctionne sous une large plage de temperature, est conforme à la norme EN50155  et utilise moins de cables, ce qui est appréciable en environnement sévère. Les ABP-2000 sont parfaits pour l’affichage d’informations , les communications d’automatismes en réseau , l’IOT (Internet of Things), les systèmes de divertissement en voiture (IVI) et les applications M2M (Machine to Machine).
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