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   Un nouvel ordinateur modulaire sans ventilateur 4 ports GigE PoE+ 

et 2 ports LAN GigE de Vecow  

ADM21 présente aujourd’hui la famille ECS-7700 de Vecow: systèmes informatiques sans ventilateur modulaires comprenant 4 ports GigE PoE+ et 2 ports LAN GigE, basés sur le processeur de 3ème génération Intel® Quad Core™ i7/i5/i3. La famille ECS-7700, outre ses ports Gigabit Ethernet et LAN Gigabit possède une extension avec un slot  pour carte PCI ou PCIe, 4 ports COM, 4 ports USB 3.0, 2 ports USB 2.0, et 2 emplacements pour cartes mini-PCIe dont 1 destiné à une carte SIM pour les 3G/GPRS, et WiFi. Grâce à ses hautes performances informatiques, sa large gamme d’E/S et à sa grande plage de températures de fonctionnement  (-25°C à +70°C), l’ECS-7700 est idéal pour la vision, les systèmes et automatismes intelligents, les machines de production, les communications réseaux et les applications IOT (Internet of Things). 

Il supporte les protocoles de données 10Base-T, 100Base-T, 100Base-TX, et 1000Base-T Gigabit Ethernet, des largeurs de bandes convenant au transfert d’images rapide et en temps réel, IEEE 802.3at PoE+ intégrant le protocole LLPD « Link Layer Discover Protocol », et possède des capacités de gestion de puissance dynamique offrant plus d’efficacité aux systèmes. Avec un seul câble Cat5/5e/6, l’ECS-7700 peut délivrer 25,5W à 100 mètres de l’afficheur HD. L’installation aisée, et la flexibilité de PoE+, contribuent à faire de l’ECS-7700 un système à intégrer dans les applications de vision GigE. 

L’ECS-7700 est conçu avec un slot d’extension pour carte PCI/PCIe satisfaisant de nombreux besoins d’E/S. Si c’est la résolution graphique qui doit prévaloir, une carte graphique peut être ajoutée grâce à ce slot d’extension. Et même pour les applications en relation avec ARINC, l’ECS-7700 offre une réponse simple et intelligente. 

Les communications mobiles sont essentielles à l’heure actuelle, et l’ECS-7700 fournit 2 interfaces Gigabit Ethernet totalement intégrées soit pour les taux de 1000 Mb/s, soit pour 10/100 Mb/s et des trames “jumbo» jusqu’à 9018 octets. Améliorant l’équilibrage des charges du réseau grâce à des architectures parallèles ou pipeline optimisées, les 2 contrôleurs gigabit Ethernet de l’ECS-7700 permettent de lisser la charge du trafic réseau dans la plupart des cas même les plus exigeants. De plus, l’emplacement pour carte SIM (mini-PCIe) destiné aux WiFi, 3G,  et GPRS permet les applications « internet of Things » (IoT). 

L’ECS-7700 est équipé de 4 ports COM, 4 ports USB 3.0, 4 ports USB2.0, CFast, 2 mini-PCIe, 3 RS-232 et 1 RS-232/485/422, 16 E/S GPIO, et une extension pour cartes PCIe x16 ou PCI destiné à l’inspection multi caméras , la vision machine  , le contrôle de mouvements, l’analyse vidéo, AOI, internet of Things (IoT), les automatismes intelligents, la surveillance, et les applications de gestion de l’environnement. 

· 3rd Gen Intel® Core™ i7/i5/i3 Ivy Bridge Mobile Process 

· 2 slots PCI Express x4  (RCS-7400) 

· 2 slots PCI  (RCS-7400) 

· Sans ventilateur, température de fonctionnement  -25°C à 70°C  

· DIO isolé, 16 DI | 16 DO 

· QM77 System Chipset 

· 2 GbE LAN, 4 COM, 4 USB 3.0 + 2 USB 2.0 

· Supporte 2 SO-DIMM DDR3 ou DDR3L, jusqu’à 16Go 

· 5 supports d’afficheurs: 2 DP, DVI-D, VGA, LVDS 3 Indépendants 

· 2 disques SATA III (6Gbps) 2.5” HDD / SSD, mSATA 

· Support Intel® AMT 8.0 
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