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Connect Tech introduit le nouveau switch Ethernet manageable Xtreme/GbE 
Adm21 présente le nouveau switch manageable Gigabit Ethernet de Connect Tech : le Xtreme/GbE. 

Le switch Xtreme/GbE complète la gamme de Connect Tech de produits de communication PCIe/104, parfaits pour l’utilisation avec des solutions publiques SBC supportant les processeurs les plus récents y compris le Haswell de 4ème génération d’Intel.  

Ce switch offre les fonctions Ethernet de type Carrier Class Niveau 2 et 3 destiné aux opérateurs dans un boîtier intégré de très petite dimension.  

Excellent pour les applications haut de gamme telles que les communications mobiles et les faisceaux hertziens, le switch Xtreme/GbE est également un produit particulièrement fiable pour communiquer avec des périphériques 10/100/1000 Mbps dans un système embarqué.  Il utilise le processeur de dernière génération, le Vitesse VSC7428, et comprend une unité centrale embarquée 416 MHz MIPS 32 bits, une mémoire externe DDR2 1Gb, la fonction extraction d’images DMA, le support d’analyse temporel de transmission de paquets, les fonctions Ethernet d’administration OAM, et la gestion des performances.  

Disponible en modèles avec connecteur RJ-45 standard ou des connecteurs Ethernet durcis avec des têtes de verrouillage  vissables, ce switch est idéal dans n’importe quel environnement.

• 8 x Gigabit Ethernet (10/100/1000 Mbps)

• dernier modèle de moteur Ethernet (VSC7428)

 • petit facteur de forme PC/104 

• Alimentation +9V à +36V DC 

• température étendue -40°C à +85°C

 • QoS, Vlan, OAM, agrégation de liens, switch niveau2 et 3, RSTP, MIBs et plus
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