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   Un nouvel ordinateur à écran tactile haute performance et sans ventilateur  

ADM21 vous présente la Série MPC-2240 de Moxa, un ordinateur à écran tactile sans ventilateur répondant aux plus grandes exigences du domaine maritime.
Le MPC-2240 est ordinateur à écran plat tactile 24", élégant, sans boutons ni ventilateur, calibré ECDIS pour les applications de navigation maritime.

Propulsé par un processeur Intel Celeron Ivy Bridge ® CPU (2M Cache, 1.40 GHz) ou de 3e génération Core i3 et i7 ® CPU (sur demande), le MPC-2240 fournit une mémoire système de 4 Go (jusqu'à 16 Go sur demande), permettant une fluidité graphique appropriée à une grande variété d'applications marines.

 Le MPC-2240 offre une conception modulable pour réduire les coûts de déploiement et de temps d'intervention, et permettre une intégration facile et rapide dans une grande variété de systèmes. Malgré l'absence de ventilateur de toute sorte, l'ingénierie thermique de la série MPC-2240 donne à cet ordinateur tactile une fiabilité constante lorsqu'on travaille sous des températures extrêmes, courantes dans les environnements industriels marins.

Le boîtier classé IP22 offre une protection forte et durable contre l'humidité, la poussière et d'autres risques environnementaux. Ces ordinateurs sont conformes aux diverses normes marines, y compris CEI 60945, DNV et IACS E10. Il existe également des modèles homologués ECDIS CEI 61 174 pour une utilisation dans les systèmes de navigation de pont.
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