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   Des  caméras Bullet sur IP «ULTRA MINI» 
Les caméras sur IP infra rouge et haute définition de Planet offrent une qualité vidéo supérieure malgré leur très petite taille 

ADM21 présente la caméra sur IP PLANET ICA-3110 PoE de Planet qui figure parmi les plus petites au monde. Cette caméra fournit des images haute résolution pour une surveillance 24heures/24 de réseaux IP. Elle supporte les formats de compression H.264, JPEG et délivre une excellente qualité d’images en résolutions HD à 30 images par secondes (fps). Elle est parfaite pour la surveillance à distance et en toute discrétion de locaux intérieurs, maisons, locaux commerciaux, boutiques, restaurants, hôtels, résidences, etc.

Conception mini implique installation aisée 

La caméra ICA-3110 est ultra légère, extrêmement compacte, et s’installe donc très facilement et très rapidement soit au plafond, soit au mur, à l’intérieur d’une maison ou d’un immeuble. L’installation peut être effectuée en moins de 30 secondes !

Qualité d’images exceptionnelle 

En plus de posséder de puissantes fonctions de traitement d’images  telles que les technologies  WDR “Wide Dynamic Range » et réduction de bruit DNR «Dimension Noise Reduction», l’ICA-3110 est capable de filtrer la lumière intense et le contre-jour entourant un sujet  et d’éliminer les bruits du signal vidéo. Le résultat est une image claire, d’une parfaite qualité, même dans des conditions d’éclairage particulièrement difficiles et contraignantes.

Gestion d’évènements améliorée

L’ICA-3110 comporte également des fonctionnalités qui améliorent la flexibilité et les capacités de surveillance et de gestion d’évènements, par exemple, des entrées /sorties permettant de se connecter à des appareils externes comme des capteurs et des relais de portes activant lumières et fermetures automatiques.

Installation et puissance

L’ICA-3110 est conçue avec la technologie PoE IEEE 802.3af et peut être alimentée à partir d’un switch ou un injecteur PoE via un réseau, ne nécessitant donc pas de câble d’alimentation et réduisant ainsi le coût global de l’installation. Sa conformité ONVIF lui confère l’interopérabilité avec d’autres marques du marché, et permet à l’utilisateur de conserver son réseau de surveillance actuel. Enfin, l’ICA-3110 est géré par un logiciel 64-CH garantissant ses performances. 
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