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Vecow introduit le premier PC compact format box avec processeur
 “Bay-Trail”

Adm21 présente les tous nouveaux PC« box » sans ventilateur de Vecow, la famille  SPC-2000 ultra-compact. Les SPC-2000 sont équipés du processeur Intel® Quad-Core Atom™ E3845 (antérieurement appelé sous le nom de code “Bay Trail»)  (1.91GHz), d’une ram DDR3L simple canal 8Go, un port DVI-I, deux ports PoE (SPC-2845), quatre ports RS-232/422/485, deux LAN Gigabit Ethernet, DIO isolé (SPC-2845), quatre ports USB 3.0, un haut-parleur et deux emplacements pour carte miniPCIe. La famille SPC-2000 a un facteur de forme ultra compact, une conception sans ventilateur et est capable de fonctionner sur une large plage de températures de -25°C à +70°C et de tension (6~36V) (pour environnements difficiles). Enfin elle supporte les 3G/4G, GPS/GPRS, sans fil et Bluetooth.

Premier composant SoC destiné à des systèmes intelligents, l’Intel® Atom™ E3800 améliore grandement les performances informatiques, thermiques et graphiques. Grâce à la microarchitecture Silvermont  22nm et à ses transistors 3D, les processeurs de la famille E3800 montrent un ratio consommation/performance exceptionnel. Dans cette famille , les modèles E3845, avec une température en fonctionnement de -40 à +110°C, la conception thermique TDP, le code de correction d’erreur et le moteur de sécurité intégrés ajoute encore de la fiabilité aux systèmes tout particulièrement dans les applications industrielles fonctionnant 24heures/24, et 7jours/7.

Les SPC-2000, possèdent non seulement d’excellentes performances  informatiques, une conception sans ventilateur et une très petite taille, mais aussi un affichage avec une résolution de haute qualité  et une consommation d’énergie très faible. Conçus avec quatre ports COM destinés à répondre aux diverses exigences de contrôle et de connexions, les SPC-2000 conservent néanmoins leur design sans ventilateur, la plage de température étendue, plus une conformité au standard EN50155 standard pour environnements sévères. Les SPC-2000 sont parfaits pour l’affichage d’information dans ces environnements, les communications entre réseaux d’automatismes, l’IOT (Internet of Things), les systèmes de loisirs automobiles (IVI), et les applications M2M (Machine to Machine).

· Processeur  Intel® Quad-Core Atom™ E3845  

· Durci, température de fonctionnement  -25°C à 70°C  

· Sans ventilateur, Ultra-Compact (3.5" Form Factor) 

· Supporte DC-IN (plage 6~36V) 

· 4 ports COM (RS-232/422/485) avec contrôle de flux automatique  

· DVI-I pour sorties vidéo VGA/DVI/HDMI 8 DIO Isolées (SPC-2845), 4 ports USB3.0
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