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   OnCell G3111/G3151-HSPA

Passerelles IP compactes cinq bandes GSM/GPRS/EDGE/UMTS/HSPA
Adm21 présente la famille OnCell G3111/G3151-HSPA de Moxa, une solution de communication 3G parfaite pour de nombreuses applications cellulaires industrielles.

Des études de marché récentes ont annoncé que le nombre d’abonnés (plus de 1,5 milliards en 2013) devrait s’élever à plus de 4 milliards d’ici 2018, ce qui fait de la technologie 3G la principale méthode de communication des réseaux sans fil mobiles. Néanmoins, les opérateurs doivent faire face à plusieurs obstacles lors de l’implantation de réseaux cellulaires 3G dans les domaines industriels : coût élevé des produits  3G, absence de standard industriel pour environnements sévères, instabilité des connexions du signal sur de longues distances, difficultés de déploiement selon les différentes interfaces, enfin problèmes de gestion de multiples appareils sur un seul réseau. L’OnCell 3111/G3151-HSPA, conçu selon les standards d’environnements industriels, surmonte l’ensemble de ces obstacles.

Les passerelles IP cellulaires OnCell G3111/G3151-HSPA peuvent connecter les périphériques Ethernet et série existants à un réseau cellulaire 3G de manière pratique et transparente. Avec la fonctionnalité GuaranLink intégrée, le périphérique restera toujours connecté et il se restaurera automatiquement en cas de perturbations. La conception industrielle de Moxa a permis de garantir la plus grande fiabilité possible dans tous les environnements difficiles. Les passerelles IP cellulaires G3111/G3151-HSPA constituent une excellente solution 3G industrielle compacte, simple et robuste.

Caractéristiques principales
• Prise en charge de bandes universelles

• UMTS/HSPA à cinq bandes 850/800, 900, 1900, 2100 MHz

• GSM/GPRS/EDGE quadribande 850/900/1800/1900 MHz

• Coexistence Ethernet/série/cellulaire au profit d'une communication simple et flexible

• OnCell Central Management pour la communication et la gestion centralisée des adresses IP privées

• haut niveau de protection assurant une grande fiabilité des périphériques

• GuaranLink pour une connectivité cellulaire sûre

• Technologie HSPA pour une transmission haute vitesse 

·         vitesse de téléchargement en réception : jusqu’à 14.4 Mbps

·         vitesse de téléchargement en envoi: jusqu’à 5.76 Mbps
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