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Nouvelles caméras dômes ACTi chez ADM21

ADM21 vous présente deux nouvelles caméras à 10 mégapixels de chez ACTi. Les caméras dôme E610 et E617 sont les dernières arrivées de la grande famille de caméras ACTi à 10MP. Toutes deux sont dédiées à l'intérieur. Elles sont anti-vandales et infrarouge, donc idéales pour la surveillance vidéo des lieux sensibles et peu éclairés. 

L’ACTi E617 est un dôme avec zoom anti-vandale conçu pour des installations intérieures. Il est équipé d’un objectif zoom optique 4,3x (101,25 ° -25,2 ° de champ de vision) avec autofocus et P- Iris pour le contrôle d’ouverture précis. Pour le fonctionnement de nuit, l’appareil est équipé de la technologie Adaptive IR d’ACTI.
Lorsque vous utilisez le zoom optique, un opérateur peut contrôler le zoom manuellement ou la caméra peut zoomer automatiquement sur ​​un événement prédéfini, comme un mouvement ou un bruit. En règle générale, les caméras à haute résolution nécessitent une mise au point très précise, ce qui n’est pas facilement réalisable par un réglage manuel. La technologie de mise au point automatique ACTi résout ce challenge en se concentrant rapidement et avec une précision absolue. Cet appareil est idéal pour les grands espaces intérieurs, par exemple, les couloirs ou les salles.

 Caractéristiques principales de l’E617 :

· Type : Zoom Dôme

· Résolution maximale : 10 MP

· Usage : Intérieur

· Technologie IR : Adaptive IR, 30m

· Objectif : zoom optique 4.3x, f3.1-13.3mm, Auto focus

· Iris : P-iris

· Boîtier : Vandal Resistant (IK09)

· Température de fonctionnement : -20ºC à 50ºC

Les E610  et E617* sont quasiment identiques si ce n'est que la E617 possède en plus le zoom, l'autofocus, un P-Iris et un angle de vue extra large.
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