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Adm21 présente les dernières cameras dômes hémisphériques 5 mégapixels d’ACTi 

Adm21 présente les nouvelles cameras dômes 5 mégapixels d’ACTi destinées à l’utilisation en intérieur (I51) ou extérieur (I71), dont les performances sont particulièrement étonnantes et exceptionnelles.

Equipés de lentilles fish-eye, les dômes I51 pour l’intérieur et l’I71 pour l’extérieur sont capables de filmer chacune la scène entière,  ce qui exigeait jusqu’à présent plusieurs caméras, donnant ainsi une image panoramique avec un naturel et une précision inégalés grâce à la puissante technologie de « dewarping » intégrée (annulant les distorsions). De plus, ces caméras sont dotées de divers modes de visualisation convenant à de multiples applications – on peut les utiliser comme cameras statiques avec vue panoramique si l’on veut avoir une vue générale d’un site, ou comme caméras numériques PTZ qui peuvent surveiller un ou plusieurs secteurs à la fois. 

Actionné par un capteur de très haute sensibilité intégrant le chipset propre à ACTi, les cameras I51 et I71 sont aptes à fournir une image extrêmement nette et détaillée en couleur même dans des conditions de très faible luminosité.  La fonctionnalité « Advanced WDR” aide également à produire des images claires dans des environnements à forts contrastes, comme des entrées d’immeubles ou des pièces avec de grandes baies vitrées. Ces caméras sont donc, en toutes circonstances un outil parfait pour la surveillance.

· Résolution 5 mégapixels

· Vision à 180 degrés (montage mural) ou 360 degrés (montage au plafond)

· Sensibilité exceptionnelle pour la faible luminosité 

· Fonctionnalité Advanced WDR et réduction de bruit numérique (DNR) 2D + 3D 

· Technologie dewarping  intégrée 
Quelques applications:

	I51
	I71

	· boutiques

· locaux commerciaux

· Aéroports

· Métro

· Hôpitaux

· Librairies

· Offices

· Entrepôts

· Salles de sport

	· Lieux publics

· Ecoles

· Stations-services

· Parcs et jardins

· Parkings

· Stades

· Carrefours routiers
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