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Une nouvelle antenne de Mobile Mark distribué par ADM21 est certifiée pour utilisation avec le  système Iridium® 

La nouvelle antenne pour montage en surface de Mobile Mark, Inc. cumulant les fonctions Iridium® & GPS a été agréée pour une utilisation commerciale en connexion avec le système de communication Iridium.  

Les systèmes de gestion de flotte fonctionnant dans des endroits du globe difficiles d’accès doivent s’appuyer sur cette combinaison du système « Iridium Communication » et des satellites GPS pour assurer une bonne communication de leurs données, le suivi et la localisation de leurs véhicules.  Les réseaux de communications Smart Grid qui traversent aisément les zones de faible densité de population sont souvent placés à des endroits où les réseaux cellulaires fournissent moins de couverture.  Une antenne ayant la capacité de se connecter avec le système Iridium permet d’ajouter un lien de communication à ces installations.

La nouvelle famille d’antenne de Mobile Mark, les SM-1650/1575 est à la fois une antenne Iridium, à la fois une antenne GPS. L’antenne Iridium fournit un gain de 3,5 dBi sur l’ensemble de la gamme de fréquence 1616-1626.5 MHz et est alimentée grâce à un câble RG-58.  Le module GPS de l’antenne fournit quant à lui, 26 dB LNA et 5 dBi RHCP nominal  à 1575 MHz et est alimenté par un câble RG-174.

Cette antenne de faible encombrement ne mesure que  114 mm par 24 mm. Elle peut être montée sur des surfaces dont l’épaisseur atteint 5,3 mm.  Un socle en métal améliore encore ses performances.

Cette antenne double fonction de Mobile Mark (Iridium® & GPS) est particulièrement robuste afin de délivrer des connections fiables même dans des conditions extrêmement difficiles.  Cette antenne est idéale pour le suivi des flottes en zone géographiques isolées ( par exemple les transports longues distances, les véhicules militaires , les opérations minières, le fret ferroviaire , etc...
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