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ADM21 présente le nouveau switch manageable de Planet, le GS-4210-24T2S, 
24 ports, L2, avec deux interfaces SFP

Un switch optimisé pour les petites et moyennes entreprises

Le GS-4210-24T2S de PLANET est idéal pour les réseaux locaux et les réseaux de petites et moyennes entreprises. Il est doté de fonctionnalités de transmission et de gestion intelligente de paquets de niveau 2, d’une interface web conviviale et d’un fonctionnement stable. En plus de la gestion IPv6 / IPv4 et de toutes ses fonctions L2 / L4, le GS-4210-24T2S est conçu sans ventilateur et utilise une technologie verte économe en énergie, haute vitesse, et fiable. 

Le GS-4210-24T2S est équipé de 24 ports Gigabit Ethernet 10/100/1000BASE-T et de 2 ports d’interfaces SFP  additionnels 100/1000BASE-X alimentés en interne. Montable en rack, économique, et  sûr, il constitue une solution parfaite pour le déploiement de réseaux dans  les entreprises exigeant une grande sécurité de leurs données et une gestion du trafic fiable. 

Le GS-4210-24T2S peut être programmé avec des fonctions telles que l’agrégation de lien dynamique, 802.1Q, VLAN Q-in-Q, le protocole Multiple Spanning Tree  (MSTP), boucle et sécurité BPDU, espionnage IGMP et MLD.  Via l’agrégation de lien et à ses multiples ports,  le GS-4210-24T2S peut gérer des liaisons grandes vitesses tels que des réseaux à large bande passante de 16Gbps, et permet également le basculement des ports. Le protocole « Link Layer Discovery” (LLDP) est le protocole de niveau 2 inclus pour la recherche des informations sur les appareils à proximité placés sur le domaine de broadcast local.

Le GS-4210-24T2S comporte, entre autre, une fonction de contrôle QoS robuste et une gestion puissante du trafic améliorant les services de connexion par les entreprises, garantissant les meilleures performances en VoIP et transmission de vidéo-conférences. Ces fonctions comprennent le contrôle des tempêtes de broadcast / multicast, unicast, des largeurs de bandes par port, de la priorité 802.1p / CoS / IP QoS DSCP et notification. 

Le GS-4210-24T2S est équipé d’interfaces console, web intégré, telnet et SNMP, et offre une gestion à distance sécurisée grâce aux connexions  HTTPS and SNMP v3 qui encryptent le contenu des paquets à chaque session. Grâce au support du protocole SNMP, le switch peut être géré avec n’importe quel logiciel standard  SNMPv3.

PLANET a pourvu le GS-4210-24T2S de la liste ACL (access control list) IPv4 / IPv6 niveau 2 à niveau 4 pour plus de sécurité. Il est possible de restreindre l’accès au réseau en refusant des paquets selon l’adresse IP de la source ou de  la destination. D’autres protections sont proposées comme l’authentification de l’utilisateur du port 802.1x  et de l’appareil, et grâce aux fonctions RADIUS, la sécurité au niveau des ports est assurée. De plus, ces fonctions de sécurité permettent de limiter le nombre d’appareils connectés à un port donné. 

Le GS -4210-24T2S est également protégé contre des attaques de paquets ARP ou adresses MAC invalides. 

Les deux slots mini-GBIC intégrés sont compatibles avec l’émetteur SFP fibre 100BASE-FX / 1000BASE-SX/LX et permettent la liaison et la gestion avec le réseau déporté. Les distances de communications vont de 550 mètres à  2 kilomètres (fibre multimode) et jusqu’à plus 10/20/30/40/50/70/120 kilomètres (fibre single-mode ou WDM).  

 Le GS-4210-24T2S est conçu avec une technologie verte, faible bruit et un système de ventilation intelligent réduisant sa consommation tout en conservant l’intégralité de ses performances. 
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