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	ADM21 présente la nouvelle caméra dôme IP « ultra mini » de Planet ICA-4200 

	La caméra réseau ICA-4200 de PLANET distribué par Adm21, est une caméra haute résolution destinée à la surveillance sur réseaux IP, à toute heure, de jour comme de nuit. Avec des formats de compression H.264, MPEG-4 et JPEG, une résolution Full HD à 30 images par seconde, un capteur CMOS dédié aux applications de surveillance, l’ICA-4200 produit des images de grande qualité sous n’importe quelles conditions de luminosité. Elle est parfaitement adaptée pour la surveillance discrète et à distance de locaux comme des magasins, banques, hôtels, halls d’accueils, entrepôts.


En plus des fonctionnalités puissantes de traitement d’images comme le WDR (Wide Dynamic Range)  et la réduction de bruit en 2 dimensions (2DNR), l’ICA-4200 est capable de filtrer la lumière intense entourant un sujet et d’éliminer les bruits du signal vidéo.   

L’ICA-4200 est dotée d’autres améliorations apportant plus de flexibilité et de fonctionnalités. La fonction Auto-iris améliore la qualité de l’image et prévient des surexpositions ainsi que des entrées permettant le raccordement avec des appareils externes tels des capteurs de portes. Les utilisateurs pourront désormais stocker simultanément des vidéos sur un support local et des évènements sur carte mémoire sans crainte de perdre une donnée importante.

L’ICA-4200 est conforme au protocole IEEE 802.3at Power over Ethernet et peut donc être alimenté par le câble du réseau à partir d’une source PoE comme un switch ou un injecteur PoE, réduisant le coût de l’installation, et simplifiant ainsi son déploiement. Des câbles d’alimentation supplémentaires ne sont plus nécessaires. L’ICA-4200 répond de plus à la norme ONVIF et est donc compatible avec d’autres marques du marché. Enfin, il intègre un logiciel de gestion central 64 canaux offrant une surveillance à distance nécessitant moins de maintenance particulièrement performante. 
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