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   Nouveau switch Ethernet industriel managé niveau 3 pour montage en rack de PLANET

Adm21 présente l’IGS-6330-24T4S de PLANET, un switch Ethernet Industriel managé spécialement conçu pour constituer l’épine dorsale d’un réseau full Gigabit afin de transmettre des données avec fiabilité et à haute vitesse dans les environnements industriels extrêmement critiques et de transférer des données vers des réseaux distants via la fibre optique.

 Il est doté de 24 ports cuivre 10/100/1000Base-T et de 4 interfaces fibre optique 100/1000Base-X SFP additionnelles,  le tout dans un boîtier robuste IP30 et un système d’alimentation redondante. 

IGS-6330-24T4S possède également une configuration conviviale et grâce à ses capacités de routage de niveau 3, de nombreuses fonctions pour faciliter le déploiement d’applications sur les réseaux telles que le routage statique de niveau 3 « static Layer 3 routing », RIPv1/v2, OSPFv1/v2 et VRRP pour la redondance du routeur.

Le boîtier industriel IP30 en  aluminium de l’IGS-6330-24T4S  lui apporte un haut niveau d’immunité contre les interférences électromagnétiques et les fortes surtensions. L’alimentation redondante  est intégrée et couvre une large plage de tensions de 12 à 48V DC destinées à répondre aux besoins d’applications diverses exigeant une alimentation double ou de sauvegarde. Enfin, grâce à la gamme de température de fonctionnement étendue de -40 à 75 °C, l’IGS-20040MT peut être placé dans n’importe quel environnement difficile.

L’IGS-6330-24T4S possède un système d’alimentation redondant assurant un fonctionnement fiable et continu et possède de puissantes capacités d’auto-cicatrisation rapides évitant ainsi les interruptions et les intrusions extérieures.   

Il intègre les protocoles Rapid Spanning Protocol (RSTP), et Multiple Spanning Tree (MSTP) qui fermeront certaines interfaces s’il détecte une boucle.  

The IGS-6330-24T4S possède des fonctions QoS et une gestion robuste du trafic améliorant la transmission des données, de la voix et de la vidéo.  

La sécurité est assurée par la liste « Access Control List” (ACL) et par l’authentification 802.1x utilisateur et port afin de limiter l’accès sur un port donné.  

Afin d’obtenir une gestion plus efficace du système, l’IGS-6330-24T4S  est équipé d’une console, d’interfaces Web et SNMP. Cette interface Web intégrée permet à l’IGS-6330-24T4S de devenir une plateforme indépendante dont la configuration est facile d’utilisation. L’IGS-6330 -24T4S peut être géré avec n’importe quel logiciel basé sur les protocoles standard  SNMP v1 et v2. Il possède un mode de commande via Telnet ou un port console. Il  offre de plus une fonction de gestion déportée en supportant les connexions SSH, SSL et SNMPv3 capables d’encrypter les contenus de paquets à chaque session.

 Les 4 slots mini-GBIC intégrés dans l’IGS-6330-24T4S sont compatibles avec les émetteurs –récepteurs fibre 1000BASE-SX/LX et WDM SFP, ce qui signifie que l’administrateur peut choisir le module SFP adéquate selon la distance de transmission ou la vitesse de transmission requise avec plus d’efficacité.
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