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Adm21 annonce le premier PC Box de Vecow avec processeur Intel® Core™ (Broadwell-U) de 5ème génération: Le système embarqué ECS-4000 ultra fin et sans ventilateur

Une très grande intégration, des performances hors du commun, des connexions d’E/S très flexibles, des fonctions de gestion intelligente, un grand choix d’alimentations avec protection contre les surtensions, une fiabilité due à son boitier durci, une épaisseur de seulement 1,9”, font de cette série ECS-4000 de Vecow une solution idéale pour les appareils connectés avec la technologie IoT, la vision industrielle , l’usinage, les systèmes de transports (ITS), les systèmes d’infodivertissement automobiles, la logistique , l’informatique automobile , la surveillance…   

Le moteur de toute dernière et cinquième génération Intel® Core™ i7  (Broadwell-U), mémoire dual DDR3L 1333/1600 MHz de 16Go, TDP de 15W, offre une performance jusqu’à 10% de plus que la 4ème génération de processeur Intel® Core™ i7. La carte graphique Intel® HD Graphics 6000, supportant le DVI-D et un trois afficheurs indépendants dual DisplayPort, de résolution jusqu’à 4K Ultra HD, permet jusqu’à 30% d’amélioration par rapport à la carte graphique Intel® HD Graphics 6000 de précédente génération. Cette très grande performance est encore améliorée grâce à un transfert de données haute Vitesse et des ports LAN  Gigabit Ethernet, LAN PoE+, USB 3.0, SATA III et 3G/ 4G/ WiFi/ GPRS/ UMTS !  

De plus, le PC Box ECS-4000 est équipé de 4 ports GbE PoE+ avec contrôleurs indépendants, de double ports LAN GbE avec contrôleurs indépendants supportant iAMT 9.0, de 4 ports COM RS-232/ 422/ 485, de 2 ports USB 3.0, de 4 ports USB 2.0, de 16 E/S analogiques isolées , d’emplacements Mini PCIe , de 2 emplacements en face avant pour cartes SIM , d’un slot en face avant pour CFast , de 3 disques SATA III (2 pour SSD/ HDD, 1 pour mSATA). Il est conçu sans ventilateur et sans câblage, est alimenté de 6V à 36V avec une protection contre les surtensions de 80V, intègre un contrôle d’allumage configurable, peut fonctionner sous des températures de -25°C à 70°C, est conforme aux normes EN 50155 et EN 50121-3-2, et enfin, se présente avec un profil extrêmement compact et une très faible épaisseur.

Toutes ces caractéristiques en font véritablement un produit exceptionnel. 
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