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ADM21 présente le nouvel ordinateur embarqué sans ventilateur IVH-7700 de Vecow, avec processeur Intel® Quad Core™ i7 idéal pour le domaine des transports

Une grande mobilité, une excellente performance, des connexions  d’E/S très flexibles, de nombreuses possibilités d’alimentation, une grande capacité de stockage, l’absence de ventilateur, ajoutés à la robustesse et à une haute fiabilité font de l’ordinateur IVH-7700 de Vecow  le choix idéal pour les applications informatiques embarquées à bord de véhicules. 
ADM21 présente une toute dernière innovation de Vecow dans le domaine de l’embarqué pour les transports avec le système sans ventilateur  IVH-7700. Avec une grande mobilité, d’excellentes performances, des connexions  d’E/S très flexibles, de nombreuses possibilités d’alimentation, une grande capacité de stockage, l’absence de ventilateur, ajoutés à la robustesse et à une haute fiabilité  le système IVH-7700 de Vecow  est la solution idéale pour les systèmes de transports intelligents (ITS), les systèmes de sécurité du trafic , la surveillance dans les transports, les enregistreurs NVR mobiles et les applications de gestions de flottes de véhicules. 

La vitesse croissante des moyens de transport requiert une fiabilité,  une robustesse et des performances exceptionnelles et Vecow a développé ce système pour répondre à ce défi.  

En effet, l’IVH -7700 est parfaitement adapté aux applications critiques ou sévères exigées par le secteur des transports grâce à une foultitude de caractéristiques telles que : le processeur Intel® Quad Core™ i7/ i5/ i3, une mémoire double canal DDR3 ou DDR3L jusqu’à 16 Go, une carte graphique Intel® HD 4000 supportant le DVI-D, un port affichage et des afficheurs indépendants triple LVDS 24 bits double canal,  4 tiroirs en face avant pour carte SSD/HDD 2,5” , 4 ports gigabit Ethernet PoE+ s, une connexion M12 en option pour PoE+, deux ports LAN GbE, 4 emplacements pour carte Mini PCIe, 4 sockets pour cartes SIM  (3 en face avant et un interne), 4 ports USB 3.0 avec contrôleurs indépendants, une alimentation pouvant aller de 6V à 78V, une protection contre les surtensions intelligente jusqu’à 200V, un contrôle de démarrage configurable, l’UPS embarqué, 16 DIO isolées, une conception sans ventilateur et une température de fonctionnement de  -25 °C à 70 °C.
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