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Adm21 introduit la famille de cartes d’acquisition PE-2000 de Vecow

Jusqu’à 4 canaux PoE+ indépendants, conforme IEEE 802.3at et jusqu’à 1000 Mbps de débit de données non partagées. 
Adm21 présente les nouvelles cartes gigabit Ethernet (GigE) de Vecow,  la famille de cartes d’extension PoE+ PCI Express x4 PE-2000, complétant ainsi sa gamme de cartes d’acquisition. Avec jusqu’à 4 canaux indépendants PoE+ gigabit alimentés , une maintenance simplifiée et un cout total d’utilisation réduit, les cartes d’extension PE-2000 PCI Express x4 PoE+ sont parfaites pour la surveillance Gigabit Ethernet, la vision de machines , les systèmes de transports intelligents (ITS), l’automatisation industrielle , les systèmes logistiques, l’industrie 4.0 et toutes les applications analytiques vidéo en temps réel.

Fonctionnant avec le contrôleur Ethernet Intel® I210, la famille PE-2000 supporte des débits de données gigabit de 10/ 100/ 1000 Mbps et est également dotée de caractéristiques améliorées, comme l’agrégation de lien (LAG), une trame Jumbo de 9.5Ko et le protocole de synchronisation (PTP) IEEE 1588. Grâce à un simple connecteur jack RJ45 intégré, les cartes d’acquisition GigE PE-2000  délivrent jusqu’à 25.5W en 48V DC sur chaque canal indépendant conforme à la norme IEEE 802.3at (PoE+)  et ce, sans devoir ajouter de connexions externes pour alimentations, même en environnement difficiles.

La famille de Vecow,  PE-2000 PoE+ possède une grande fiabilité grâce à son fonctionnement sous une large plage de température de -25 à 70°C, à ses 16 entrées digitales isolées et son alimentation PoE programmable par logiciel permettant une gestion plus performante, une utilisation plus conviviale, moins de problèmes de déploiement, moins de maintenance et moins de coûts d’utilisation.  

 Ces cartes sont conçues pour une utilisation dans des systèmes embarqués durcis modulables et sans ventilateur, comme les ordinateurs industriels ECS-7700 et  RCS-7000 introduits récemment par la société innovante Vecow. 
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