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Adm21 distribue désormais les produits de la société APLEX

	La société Adm21 est heureuse d’annoncer qu’elle distribue désormais les produits APLEX, fabricant spécialisé dans les panel PC, les PC embarqués et les écrans industriels.

APLEX développe et fabrique des contrôleurs HMI, PC industriels, PC box, des écrans industriels, et produits associés. Aplex s’est efforcé de développer des équipements informatiques embarqués pour l'automatisation industrielle et grand public, la gestion de l'usine, les systèmes de surveillance, les systèmes de gestion logistique, les systèmes de gestion de transport intelligents, les systèmes pour points de vente et kiosques, etc. Aplex peut fournir des plates-formes connexes de matériel et un service complet de solutions pour répondre aux besoins des clients dans différentes industries et applications.

Sur la base de plates-formes matérielles, APLEX fournit une large gamme de produits et d'options d'architectures HMI, de CPU et de tailles d’écrans. Sa devise : "petite quantité et grand choix" pour une fabrication personnalisable et flexible d'ordinateurs industriels complets basés sur du matériel et des logiciels appropriés.

De nombreuses applications sont ciblées comme les transports, les sous-stations, la gestion de l’environnement, télécommunications, communications, médicine, automatisation.
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