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ADM21 présente Le GSD-604HP, un nouveau switch « desktop » 4 ports 10/100/1000T 802.3at PoE+, 2 ports 10/100/1000T et 55 watts de budget PoE
	Le GSD-604HP de Planet, avec ses quatre ports 802.3at PoE+ est destiné à réduire les coûts dans les réseaux de surveillance IP à petite échelle. Le GSD-604HP peut faire partie d'une solution de surveillance IP en HD, idéale pour l'enregistrement de fichiers vidéo depuis 4 caméras IP PoE, avant d'être stockés dans des systèmes NVR 4 canaux pour gérer le système de surveillance sur un réseau local ou sur un site distant via Internet.

 Le GSD-604HP est doté de deux ports en liaison montante avec un taux de transfert de 1000Mbps qui garantissent une transmission des données et des vidéos à haute vitesse, ainsi qu’une connexion fiable entre le système de surveillance et le réseau extérieur où les quatre ports PoE+ ports peuvent être utilisés avec tout leur potentiel.

Le GSD-604HP est caractérisé par une prise en charge VLAN et une protection de boucle dont les ports peuvent être isolés séparément par un interrupteur DIP. Ceci évitera l’influence des tempêtes multidiffusion/diffusion d'une caméra IP à l'autre. De plus, le GSD-604HP peut bloquer une tempête de réseau en boucle à partir du client, répondant ainsi pleinement aux exigences des systèmes de surveillance IP et des projets Ethernet.

De conception plug and Play, le GSD-604HP se présente en format compact et boitier métal. Sa construction comporte une ventilation ce qui élimine le besoin d’un ventilateur et offre un fonctionnement silencieux. Le GSD-604HP est d’autre part capable de fonctionner avec fiabilité et stabilité dans n’importe quel environnement sans altérer ses performances. Le déploiement en est simple et rapide. 

Le GSD-604HP est protégé contre les surcharges électrostatiques de 6kV évitant toute fluctuation du fonctionnement.

Ciblant les applications de surveillance de plus en plus recherchées, le GSD-604HP PoE+ se positionne également comme switch de surveillance avec un déploiement simple et rapide de caméras IP PoE alimentées. Le GSD-604HP supporte les standards 802.3at et 802.3af PoE, 4 ports 10/100/1000BASE-T en liaison montante avec interface cuivre RJ45 jusqu’à 30 watts, et 2 interfaces TP extra Gigabit Ethernet pour les transmissions haute vitesse d’images ou de vidéos. 

 Avec le traitement de données et la fonction power over Ethernet intégrée dans un seul appareil, le GSD-604HP nécessite moins de câblage et d’équipements électriques sur le mur, le plafond ou tout autre emplacement difficile d’accès.  Avec 4 interfaces PoE, le GSD-604HP est idéal pour les petites entreprises ou structures leur simplifiant le déploiement de systèmes PoE tels que des points d’accès sans fil, des caméras de surveillance IP et des téléphones IP où qu’ils soient et plus économiquement.  
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