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ADM21 présente le nouveau châssis-switch de routage 4 slots layer 3, 

IPv4/ IPv6 de Planet

	Il s'agit du switch de routage PLANET XGS3-42000R, en châssis  qui, positionné comme commutateur central, sert idéalement les réseaux des grandes et moyennes entreprises et les réseaux IP métropolitains en fournissant des fonctions particulièrement intelligentes et sécurisées, avec une très grande performance et flexibilité.
Le PLANET XGS3-42000R est spécialement conçu pour les applications réseau d'entreprises, de campus, de communautés, de FAI et de centres de données des réseaux où sont requis une configuration flexible, une grande capacité, une haute densité, une grande fiabilité et une gestion avancée du trafic.

Le XGS3-42000R est un châssis switch Ethernet haute densité muni de 4 logements pour modules, ainsi que d'une alimentation redondante. Il offre une grande souplesse de portage pour le déploiement du réseau en proposant la combinaison de différents modules de gestion et des interfaces standard. Par exemple, un module de gestion peut fonctionner avec trois modules standard, ou deux modules de gestion avec deux modules standard pour effectuer une sauvegarde du système.

Pour les petites communications réseau de campus ou de communes, le châssis PLANET XGS3-42000R permet un déploiement abordable et évolutif. Il offre des plates-formes 10/100/1000BASE-T, 1000BASE-SX/LX et 10GBASE-SR/LR pour s'intégrer facilement dans tout grand réseau. Il est doté jusqu'à 160 ports Gigabit Ethernet à haute densité, dont un maximum de 96 ports mini-GBIC/SFP disponibles pour la connectivité de liaison montante à distance.

Les entreprises et serveurs réseaux d'aujourd'hui doivent pouvoir supporter l'Ethernet 10 Gigabit. Le PLANET XGS3-42000R est le switch doté d'une haute densité et d'une large bande passante le plus rentable sur le marché actuel. Sa capacité d'architecture dédiée en fait un super-commutateur offrant un réseau Ethernet hautes performances de 10 Gigabit. Tous les modules de la plate-forme fonctionnent ensemble et sont remplaçables à chaud. Ils peuvent être ajoutés ou remplacés sans interrompre le fonctionnement de l'ensemble du système.

· 4 logements accessibles pour modules : 2 modules d'administration avec 2 modules standards / 1 module d'administration avec 3 modules standards

· 160 ports cuivre Gigabit, 96 ports SFP Gigabit et 12 ports 10G SFP+

· Changement de modules à chaud

· Vitesse filaire sans blocage Layer 2 et commutation Layer 3 

· 1 interface console série RJ45 sur le module d'administration pour la gestion et le réglage basique du switch

·  Double alimentation 100~240V AC redondante

·  Configuration Console, Telnet, SSH, Web Browser, SSL, SNMPv1, v2c and v3

·  Températures de fonctionnement : 0 à 50 °C
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